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1 Create a group
Ton xacay

Vytvoreni skupiny Oprettelse af en gruppe
Een groep maken

Skapa en grupp

Erstellen einer Gruppe
Tworzenie grupy

Anpioupyia opddag  Ryhman luominen
Grup olusturma

CTBOpEeHHSs rpynu

Créer un groupe
Criar um grupo

Csoport létrehozasa

CosaaHue rpynnbl Vytvorenie skupiny

You can create a group of up to five
izzylink-compatible speakers.

1 Hold GROUP on the first speaker for 3
seconds (The master).

2 Hold GROUP on a second speaker for 3
seconds (The slave).

3 Wait for 15 to 30 seconds for connection
setup.

4 Repeat steps 1 to 3 to add more slave
speakers one by one.

Muzete vytvorit skupinu az péti reproduktort
kompatibilnich se sitf izzylink.

1 Drzte tlagitko GROUP na prvnim
reproduktoru po dobu 3 sekund (hlavn{
reproduktor).

2 Drzte tlatitko GROUP na druhém
reproduktoru po dobu 3 sekund (vedlejs
reproduktor).

3 Pockejte 15 az 30 sekund, nez probéhne
nastaven( pfipojent.

4 Opakovénim kroké 1 a# 3 postupné pridejte
do skupiny dal3i vedlejsi reproduktory.

Mozna utworzy¢ grupe sktadajaca si¢ z maksymalnie

pieciu gtodnikdw zgodnych ze standardem izzylink.

1 Przytrzymaj przycisk GROUP na pierwszym
glodniku przez 3 sekundy (gtosnik gtéwny).

2 Przytrzymaj przycisk GROUP na drugim glosniku
przez 3 sekundy (gtosnik podrzedny).

3 Zaczekaj od 15 do 30 sekund na konfiguracje
potaczenia.

4 Powtdrz czynnosci od 1 do 3, aby doda¢ wiecej
glodnikéw podrzednych jeden po drugim.

Pode criar um grupo com até cinco altifalantes
compativeis com izzylink.

1 Mantenha GROUP premido no primeiro
altifalante durante 3 segundos (no principal).

2 Mantenha GROUP premido num segundo
altifalante durante 3 segundos (o secundario).

3 Aguarde 15 a 30 segundos pela configuracio das
ligagSes.

4 Repita os passos 1 a 3 para adicionar mais
altifalantes secunddrios, um de cada vez.

Master

Master

Du kan oprette en gruppe med op til fem

izzylink-kompatible hgjttalere.

1 Hold GROUP nede pi den forste
hejttaler i 3 sekunder (master).

2 Hold GROUP nede pi en anden hgjttaler
i 3 sekunder (slave).

3 Vent 15 til 30 sekunder pa oprettelse af
forbindelse.

4 Gentag trin 1 til 3 for at tilfgje flere slave-
hgjttalere enkeltvis.

B Sie kénnen eine Gruppe mit bis zu funf

izzylink-kompatiblen Lautsprechern erstellen.

1 Halten Sie GROUP auf dem ersten
Lautsprecher 3 Sekunden lang gedriickt
(Master-Lautsprecher).

2 Halten Sie GROUP auf einem zweiten
Lautsprecher 3 Sekunden lang gedriickt
(Slave-Lautsprecher).

3 Warten Sie 15 bis 30 Sekunden, bis die
Verbindung hergestellt wird.

4 \Wiederholen Sie die Schritte 1 bis 3, um
weitere Slave-Lautsprecher nacheinander
hinzuzuflgen.

Bbl MoXeTe 0bbeANHNTL B FPYNMy AO MATH

AC c noaaeproi Izzylink.

1

2

Yaeprusaiite GROUP Ha nepeoit AC
(BeayLLel) B TeueHne 3 CeKyHA.
Yaeprusaiite GROUP Ha sTopoit AC
(BeAOMOIN) B TeueHMe 3 CeKyHA,
MoaoxanTe 15-30 ceKyHa, noka
YCTaHaBAVIBAETCS COEAMHEHME.
[MosTopwTe warn 1-3, 4Tobbl NO OYepeAn
206aBuTL Apyrvie Beaomble AC.

MbzZete vytvorit’ skupinu az piatich
reproduktorov kompatibilnych
s technoldgiou izzylink.

1

2

Podrzte tlacidlio GROUP na prvom
reproduktore na 3 sekundy (Hlavny).
Podrzte tlacidlo GROUP na druhom
reproduktore na 3 sekundy (Podradeny).
Pockajte 15 az 30 sekind pre nastavenie
pripojenia.

Opakovanim krokov 1 az 3 postupne
priddte dalsie podradené reproduktory.

MriopeiTe va SnpioupynoEeTe Hia opdda £wg Kat
TTEVTE NYeiwv oupBatwv pe izzylink,

1

2

3

4

MatoTe To GROUP oTo TpwTo nyeio yia 3
SeuTepolerta (kupta povada).

MatoTe To GROUP oTo deutepo nyeio yia 3
SeuTepolerta (SeutepeUouca povada).
Mepipgvete 15 pe 30 deutepoAemTa péypl va
Yyivel n olvdeon.

ErmavaiaBete Ta fripara 1 éwg 3 yia va
TpoobEoeTe KI dAa deuTtepelovTa nyeia.

Puede crear un grupo de hasta cinco altavoces
compatibles con izzylink.

1

2

3

4

Mantenga pulsado GROUP en el primer altavoz
durante 3 segundos (principal).

Mantenga pulsado GROUP en el segundo
altavoz durante 3 segundos (secundario).
Espere de 15 a 30 segundos hasta que se
configure la conexién.

Repita los pasos del 1 al 3 para afiadir mds
altavoces secundarios de uno en uno.

Voit luoda ryhmdn, jossa on enintdan viisi izzylink-
yhteensopivaa kaiutinta.

1

2

Pidd ensimmdisen kaiuttimen GROUP-painiketta
painettuna kolmen sekunnin ajan (isantakaiutin).
Pidd toisen kaiuttimen GROUP-painiketta
painettuna kolmen sekunnin ajan (orjakaiutin).
Odota yhteyden muodostamista 15-30 sekuntia.
Lisdd muita orjakaiuttimia yksitellen toistamalla
vaiheet 1-3.

Vous pouvez créer un groupe de cing enceintes
compatibles izzylink maximum.

1

2

Maintenez enfoncé le bouton GROUP de la
premiére enceinte pendant 3 secondes (maitre).
Maintenez enfoncé le bouton GROUP de

la deuxieme enceinte pendant 3 secondes
(esclave).

Patientez 15 a 30 secondes pour la configuration
des connexions.

Recommencez les étapes 1 a 3 pour ajouter
d'autres enceintes esclaves une par une.

Du kan skapa en grupp pa upp till fem
izzylink-kompatibla hogtalare.

1

2

Hall ned GROUP pa den férsta
hogtalaren i 3 sekunder (huvudhogtalare).
Hall ned GROUP pa en andra hogtalare i
3 sekunder (slavhogtalare).

Vanta i 15 till 30 sekunder tills
anslutningen upprittats.

Upprepa steg 1 till 3 for att ldgga till fler
slavhogtalare, en i taget.

En fazla bes adet izzylink uyumlu hoparlérden
olusan bir grup olusturabilirsiniz.

1

2

Ik hoparlér tizerinde GROUP diigmesini
3 saniye basili tutun (ana).

Ikinci bir hoparlér (bagimli) tzerinde
GROUP digmesini 3 saniye boyunca
basili tutun.

Baglanti kurulumu icin 15 ila 30 saniye
bekleyin.

Daha fazla bagimli hoparléri tek tek
eklemek igin 1-3 adimlarini tekrarlayin.

Létrehozhat egy legfeljebb 6t izzylink-kompatibilis

hangsugdrzébdl dllé csoportot.

1 Tartsa lenyomva a GROUP gombot 3
masodpercig az elsé hangsugdrzén (6
hangsugarzo).

2 Tartsa lenyomva a GROUP gombot 3
masodpercig egy mdsik hangsugdrzén (aldrendelt
hangsugarzo).

3 Viérjon 15 — 30 mdsodpercig, hogy megtérténjen
a kapcsolat bedllitdsa.

4 Az 1-3.1épést megismételve adhatja hozzd
egyesével a tovdbbi aldrendelt hangsugarzokat.

E possibile creare un gruppo composto da un

massimo di cinque aftoparlanti compatibili izzylink.

1 Tenere premuto GROUP sul primo altoparlante
per 3 secondi (altoparlante principale).

2 Tenere premuto GROUP su un secondo
altoparlante per 3 secondi (altoparlante
secondario).

3 Attendere da 15 a 30 secondi per la
configurazione della connessione.

4 Ripetere i passaggi da 1 a 3 per aggiungere altri
altoparlanti secondari, uno alla volta.

Bec yiAeciMAI AMHaMMKTeH Ton >kacayFa 6oAaAbl.

1 BipiHwi anHamukte GROUP Tyiimecin 3 cekyHA
6achin TypbiHbI3 (Herisri).

2 ExiHwi auHammikte GROUP TyiiMeciH 3 cexyHa,
6achin TypbiHbI3 (6aFbIHBIHKb).

3 BaitnaHbicTsl opHaTy yiwin 15-30 cexyHa KyTiHi3.

4 KocbiMwa GafbiHbIHKbI AMHAMVKTEPAI Gip-GipAen
KOCy yuiH 1-3-KaAamMAapAbI KaiTaAaHbI3.

U kunt een groep maken van maximaal viff izzylink-

compatibele luidsprekers.

1 Houd GROUP op de eerste luidspreker 3
seconden ingedrukt (de hoofdluidspreker).

2 Houd GROUP op een tweede luidspreker 3
seconden ingedrukt (de groepsluidspreker).

3 Wacht gedurende 15 tot 30 seconden totdat een
verbinding tot stand is gebracht.

4 Herhaal de stappen 1 t/m 3 om meer
groepsluidsprekers een voor een toe te voegen.

ModkHa CTBOPUTH rpyny 3 MATb MYYHOMOBLIB

i3 niaTpUMKOIO izzylink.

1 Vrpumyrite kHonky GROUP Ha nepuomy
rY4HOMOBLI NPOTArOM 3 CeKyHA,
(roAoBHMI).

2 Vrpumyiite kHonky GROUP Ha apyromy
rY4HOMOBLI NPOTArOM 3 CeKyHA,
(nianopsaKoBaHMI).

3 3avexaiite Bia 15 A0 30 cexyHa AAg
HAAALITYBAHHA 3'€AHAHHS.

4 [MoBTOpITh KpoKKM 1-3, W06 OAMH 3a
OAHUM AOAATY BiAbLUE MiANOPAAKOBAHMX
ry4HOMOBLIIB.

Change master

Zména hlavniho reproduktoru
/Endring af master

Andern des Master-Lautsprechers
AMayn kuplag povadag

Cambio del altavoz principal
Isantakaiuttimen vaihtaminen
Changer de maitre
A f6 hangsugarzé modositasa
Modifica del dispositivo principale
Herisri AMHaMMKTi aybICTbIpY
Hoofdluidspreker wijzigen

Zmiana gtosnika gtéwnego
Mudar o altifalante principal
3ameHa Beayen AC

Zmena hlavného reproduktora
Andra huvudhogtalare

Ana birimi degistirme

3MiHa rOAOBHOTO ry4YHOMOBLISA

Master

Press any source key on a slave speaker to change it

to be the master of the group.

Stisknutim libovolného tlacitka zdroje na vedlejsim

reproduktoru ho prepnete na hlavni reproduktor
skupiny.

Tryk pa en hvilken som helst kildetast pa en

slave-hgijttaler for at @ndre den til at vaere master i
gruppen.

Driicken Sie eine beliebige Quelltaste auf einem
Slave-Lautsprecher; um diesen zum Master-
Lautsprecher der Gruppe zu machen.

MammoTe omolodnmoTe TANKTPO TMYTG O€ €va

SeuTePEVUOV NYXEIO Yla va To PETATPEPETE OTO
KUpLO NyElo TG opdadac.

Pulse cualquier tecla de fuente en un altavoz
secundario para que sea el altavoz principal del
grupo.

Voit muuttaa orjakaiuttimen isantakaiuttimeksi
painamalla mitd tahansa orjakaiuttimen
ldhdepainiketta.

Appuyez sur n'importe quelle touche source d'une
enceinte esclave pour la transformer en maftre du
groupe.

Nyomjon meg barmilyen gombot az aldrendelt
hangsugdrzdn, hogy a csoport f6 hangsugdrzéjdvd
tegye.

Premere un tasto sorgente su un altoparlante
secondario per farlo diventare altoparlante
principale.

Ton Heriarici Ty yiwiH 6afbiHbIHKbI AMHAMUKTE Ke3
KeAreH TyiMeHi 6acbiHpbI3.

Druk op een willekeurige brontoets op een
groepsluidspreker om deze de functie van
hoofdluidspreker te geven.

Naciénij dowolny przycisk zrédta na gtosniku
podrzednym, aby zmieni¢ go w glodnik gléwny grupy.

Prima qualquer tecla de fonte num altifalante
secunddrio para o tornar no altifalante principal do
grupo.

HaxxmuTe KHOMKy BbIGOpa AlOGOro UCTOUHMKA Ha
Beaomor AC, 4Tobbl yCTaHOBUTL ee B KayecTse
Beaywen AC B rpynne.

Stlacenim ktoréhokolvek tlacidla zdroja
na podradenom reproduktore ho zmenite na hlavny
reproduktor v skupine.

Tryck pa en killtangent pé en slavhogtalare for att
dndra den till huvudhogtalare for gruppen.

Bagimli hoparlériin tzerindeki herhangi bir kaynak
digmeye basarak bu hoparlori ana hoparlér yapin.

HaTucHiTb ByAb-AKy KHOMKY AXepeAa Ha
NIAMOPAAKOBAHOMY MyYHOMOBLI, OB 3p06KTH 11oro
TOAOBHWM Y TPy

Ungroup
Separazione

Odebrat ze skupiny
TonTaH WweiFapy

Ophzv gruppering
Rozgrupowywanie

Aufheben der Gruppierung
Uit de groep verwijderen

YAaAeHMe U3 rpynnbl

Kartapynon opadotoinong
Desagrupar

Desagrupar
Ta bort fran srupp

Kaiuttimen poistaminen ryhmasta
PosrpynyeaHHs

Oddelit’

Dissocier  Csoport szétbontasa

Grubu dagit

Master

@ Press GROUP on the master to ungroup all
speakers. Press GROUP again to regroup.

Press GROUP on a slave to remove it from a
group. Press GROUP again to rejoin a group.

@ Stisknutim tlacitka GROUP na hlavnim
reproduktoru odeberete viechny reproduktory
ze skupiny. Opétovnym stiskem tlacitka GROUP
znovu vytvorite skupinu.

Stisknutim tlacitka GROUP na vedlejsim
reproduktoru jej odeberete ze skupiny.
Opétovnym stisknutim tlacitka GROUP
reproduktor znovu pripojite ke skupiné.

@ Tryk pA GROUP pd master-hgjttaleren for at
ophzve grupperingen for alle hgjttalere. Tryk pa
GROUP igen for at oprette en gruppe igen.

Tryk pA GROUP pa en slave-hgjttaler for at
fierne den fra en gruppe. Tryk pa GROUP igen
for at blive del af en gruppe igen.

Master

Master

EE @ Driicken Sie GROUP auf dem Master-Lautsprecher,

um die Gruppierung fur alle Lautsprecher
aufzuheben. Driicken Sie die Taste GROUP erneut,
um Lautsprecher zu gruppieren.

Driicken Sie GROUP auf einem Slave-Lautsprecher,

um diesen aus der Gruppe zu entfernen. Driicken
Sie die Taste GROUP erneut, um einen Lautsprecher
wieder einer Gruppe hinzuzufiigen.

@ Mamore GROUP oty Kkupla povada yia va

karapynBei n opadoroinon GAwY Twv Nyelwy.
Mamote Eava GROUP yia véa opadorroinon.

Mamore GROUP ot pia deutepetouca povada

yla va Ty katapynioeTte aré my opdda. [Narmote
Eava GROUP yia cuppeToyr| o€ pia opdda.

@ Pulse GROUP en el altavoz principal para

desagrupar todos los altavoces.Vuelva a pulsar
GROUP para reagruparlos.

Pulse GROUP en un altavoz secundario para

quitarlo de un grupo.Vuelva a pulsar GROUP para
volver a crear un grupo.

@ Paina isdntakaiuttimen GROUP-painiketta,

jos haluat poistaa kaikki kaiuttimet ryhmdsta.
Muodosta ryhmd uudelleen painamalla GROUP-
painiketta uudelleen.

Poista orjakaiutin ryhméstd painamalla kaiuttimen

GROUP-painiketta. Liitd kaiutin takaisin ryhmdan
painamalla GROUP-painiketta uudelleen.

@ Appuyez sur GROUP sur I'enceinte maitre

pour dissocier toutes les enceintes. Appuyez a
nouveau sur GROUP pour regrouper.

Appuyez sur GROUP sur une enceinte esclave

afin de la supprimer du groupe. Appuyez
a nouveau sur GROUP pour rejoindre un
groupe.

@ Nyomja meg a GROUP gombot a f&

hangsugarzdn, hogy eltvolitsa az dsszes
hangsugarzét a csoportbdl. Nyomja meg ismét
a GROUP gombot az Ujracsoportositdshoz.

Nyomja meg az aldrendelt hangsugdrzé

GROUP gombjét a hangsugdrzé csoportbdl
valé eltdvolitdsdhoz. Nyomja meg ismét a
GROUP gombot, hogy Ujra csatlakoztassa a
csoporthoz.

@ Premere GROUP sull'altoparlante principale per

separare tutti gli altoparlanti. Premere di nuovo
GROUP per raggrupparli.

Premere GROUP su un altoparlante secondario

per rimuoverlo da un gruppo. Premere di nuovo
GROUP per ricongiungere a un gruppo.

@ BapAbIK AMHAMVKTEPA] TOMTaH LWbIFapy YiiH

webepae GROUP TyiimeciH bacbiHbi3. Kainta
TonTacTbipy ywiH GROUP TyiiMeciH KainTa
6acbIHbI3.

KocbiMLLa KypbIAFbIHBI TOMTaH aAbin TacTay YiiH

GROUP TyiimeciH 6acbiHbI3. TonTbl KaiTa Kocy
ywiH GROUP TyiimeciH KaiTa 6acbiHbI3.

@ Druk op GROUP op de hoofdluidspreker om

alle luidsprekers uit de groep te verwijderen.
Druk nogmaals op GROUP om ze weer in de
groep te plaatsen.

Druk op GROUP op een groepsluidspreker

om deze uit de groep te verwijderen. Druk
nogmaals op GROUP om deze weer in de
groep te plaatsen.

@ Naciénij przycisk GROUP na gtodniku gtéwnym, aby

rozgrupowac wszystkie gtosniki. Ponownie nacisnij
przycisk GROUP, aby przegrupowac gtosniki.

Naciénij przycisk GROUP na gloéniku podrzednym,

aby usunac go z grupy. Ponownie nacisnij przycisk
GROUP, aby pofaczy¢ grupe.

@ Prima GROUP no altifalante principal para
desagrupar todos os altifalantes. Prima GROUP
novamente para reagrupar.

Prima GROUP num altifalante secundario para o
remover de um grupo. Prima GROUP novamente
para o voltar a juntar a um grupo.

@ Haxmnte GROUP Ha Beayuiert AC ana yaaneHus
Bcex AC u3 rpynnbl. CHosa Haxxmmte GROUP ans
CO3AAHMA rPYMMbI.

Haxmnte GROUP Ha BeAOMOM yCTpPOICTBE AAA
oTKkAoYeHKA oT rpynnbl. CHoa HaxxmrTe GROUP
AAA TIOBTOPHOTO MOAKAIOHEHMA K rpynne.

@ Stlacenim tlacidla GROUP na hlavhom
reproduktore oddelite vietky reproduktory.
Opétovnym stlacenim tlacidla GROUP dojde
k preskupeniu.

Stlacenim tlacidla GROUP na podradenom
reproduktore ho odoberiete zo skupiny.
Opétovnym stla¢enim tlacidla GROUP znova
dojde k pripojeniu ku skupine.

@ Tryck pi GROUP pa huvudhdgtalaren
for att ta bort alla hogtalare fran
gruppen. Tryck pa GROUP igen for att
ldgga till dem i gruppen igen.

Tryck pa GROUP pa en slavhogtalare
for att ta bort den fran gruppen. Tryck
pa GROUP igen for att ldgga till den i
gruppen igen.

@ BUttn hoparlérlerin grubunu dagitmak
icin ana hoparlériin tzerindeki GROUP
dugmesine basin. Tekrar gruplandirmak
icin yeniden GROUP digmesine basin.

Bir bagimli hoparléri gruptan ¢ikarmak
icin tzerindeki GROUP diigmesine basin.
Bir grubu yeniden bir araya getirmek icin
GROUP diigmesine basin.

@ HatucHitb kHonky GROUP Ha rorosHomy
ry4HOMOBLI, OO po3rpynyBaTh BCi
ryqHomoBLi. HaTucHiTh kHonky GROUP we
pas AAA PO3rpymyBaHHs.

HaTuchite kHornky GROUP Ha
NiANOPSAAKOBAHOMY MYHYHOMOBLY, LLOO
BMAAAUTM MOTO 3 rpynn. HaTUCHITE KHOMKY
GROUP uie pa3 AAA BIAHOBAGHHS Mpyriut.

Creazione di un gruppo




Reset
Reset

Genindstil
Zurtlcksetzen

Emavadopa
Reinicio

Nollaaminen
Réinitialisation

Visszaallitas
Ripristino

KaAnbiHa KeATipy
Resetten

Resetowanie
Repor

C6poc
Nulovanie

Aterstill
Sifirla

CKMAAHHS HaAaLLTYBaHb

In case of any grouping issues, you can reset the speaker with a

sharp object such as a needle.

9 The speaker reboots automatically.

V pripadé jakychkoli problémd s vytvdrenim skupiny mizete
reproduktor resetovat ostrym predmétem, napriklad jehlou.
> Reproduktor se automaticky znovu spusti.

Hvis der opstér problemer i forbindelse med gruppering,
kan du nulstille hgjttaleren med en skarp genstand som

feks.en nal.

> Hgjttaleren genstartes automatisk.

Jos ryhmén toiminnassa on ongelmia, voit palauttaa
kaiuttimen asetukset terdvalld esineelld kuten neulalla.
5 Kaiutin kdynnistyy automaattisesti uudelleen.

En cas de probléme de groupement, vous pouvez
réinitialiser I'enceinte a 'aide d'un objet pointu

comme une aiguille.

5 ['enceinte redémarre automatiquement.

A csoportkezeléssel kapcsolatos barmilyen
probléma esetén visszadllithatja a hangsugdrzét egy

hegyes targgyal, pl. tével.

W przypadku wystapienia problemdw z

grupowaniem mozna zresetowac gtosnik za
pomoca ostrego przedmiotu, np. igty.
5 Glosnik automatycznie uruchomi sie ponownie.

Em caso de problemas no agrupamento, pode reiniciar

o altifalante com um objecto afiado, como uma agulha.
5 O altifalante € reiniciado automaticamente.

B CAyYae BO3HMKHOBEHMA HEMOAAAOK B pa60Te

rpynnbl, HacTpoikn AC MOXHO cOpOCHTb,
MCMOAB3YA OCTPbIA MPEAMET, HarpUMep UroAKY.
5 AC 6yA€eT aBTOMaTUYECKH Nepesarpy»’eHa.

Always there to help you
s s

Ea Falls Probleme mit dem Zusammenfassen in einer Gruppen = A hangsugdrz automatikusan djraindul V pripade problémov so skupinou méZete reproduktor // / / Il " “ ‘\ \\ \\
auftreten, kdnnen Sie den Lautsprecher mithilfe eines _ ) o vynulovat” ostrym predmetom, napriklad ihlou. /7 1 1 1 U Vv \ User Manual
spitzen Gegenstands, z. B. einer Nadel, zurlicksetzen. In caso di problemi durante f'associazione, & = Reproduktor sa automaticky restartuje.
> Der Lautsprecher wird automatisch neu gestartet. possibile effettuare il ripristino dell'altoparlante con E
un oggetto appuntito, come un ago. Om du har ndgot problem med grupperingen kan du aterstalla PHILIPS
2 € TIEPITITWON TTOU QVTILETWITIOETE OTTOLOONTTOTE L Laltoparlante si riavvia automaticamente. hogtalaren med ett vasst féremal, till gxempe\ en nal.
TIPOBANLG e TV OUABOTOINCT, HTTopEiTe va 9 Hogtalaren startar om automatiskt.
£TTAVADEPETE TO NXEIO HE EVA AIXUNPO AVTIKEILEVO, TonTacTelpy MacereAepi *aFAarbIHAG AVHAMVKTI VHe Bi land | q dais ofe
c'mmg pia Bg)\c')vq, CUAKTDI YLLITbI HblCAHMEH KanTa OopHaTyfa Bbonaabl. 'lrlgr‘up‘ an ‘m."a sorununun © U§En?5| urumL‘Jl"w ?’ 'lgne WWW° ph I I I PS'Com/s u Ppo rt'
Ly To nvelo emavekiveiTal auToaTa s AVHAMIK GBTOMATTS TYPAC KaliTa XyKTEACA] gibi sivri uclu bir nesneyle hoparlori sifirlayabilirsiniz.
S Hara. ’ 9 Hoparlér otomatik olarak yeniden baslar:
En caso de que se produzca algin problema en In geval van problemen met de groep kunt u de luidspreker V' pasi BUHUKHEHHA DyAb-AKKX MPOBAEM i3 rPyMnoio MOXHa
el grupo, puede reiniciar el altavoz con un objeto resetten met een scherp voorwerp zoals een naald. CKMHYTW HaAalWTyBaHHA ry4YHOMOBLIA 3a AONOMOrol0
afilado, como una aguja. 5 De luidspreker wordt automatisch opnieuw opgestart. roOCTPOro nNpeaMeTa (HanpuKAaA, FOAKM).
> Elaltavoz se reinicia de forma automatica. 5 [yyHomOBeLb OyAe aBTOMATUYHO Mepe3aBaHTaXeHo.
Specifications Audio-Eingang 500 mV RMS 20 Kiloohm Kaiuttimet Informazioni generali Pobdr mocy w trybie gotowosci < 05W Specifikationer
Amplifier Kaiuttimen impedanssi 4 ohmia Alimentazione CA Ingresso: 100-240 V~ 50/60 Eco Power Forstirkare
Rated O P IX7.5W RMS at 1% THD Bluetooth Kaiutinelementti 2 x 2" koko ddnialueen PHILIPS ) Hz . . Wymiary Uteend 2 %75 W RMS vid 1 % THD (nitstrémii
ated Output Fower ‘ ativ Bluetooth Version V2.1 + EDR kaiutinelementti Modello a commutazione Uscita: 10V === 24 A - jednostka centralna 92 x 200 x 92 mm t'fgaen © x5 e (natst.r.(l)m 4ge)
( Adapter Mode) o Pron ADP AVRCP di alimentazione: GME24A- (szer: x wys. x gleb.) mérkeffekt 2x5W RMS vid 1 % THD (batterildge)
9 uetooth-Profi Herkk 83dB/m/W . - -
2X5W RMS at 1% THD eryys m 100240FXR W Frekvensomfang 50-20 000 Hz
(Battery Mode) Reichweite 10 m (freier Raum) B C tico durante il 18W vaga -
Yleista onsumo energetico durante | ' - jednostka centralna 1,188 kg Ljudindata 500 mV RMS 20 kohm
Frequency Response 50 - 20000 Hz - funzionamento ;
Lautsprecher Virta Tulo: 100-240V~, 50/60 Hz c pe— oW Signal/ 72dBA
e — ] ita <0, e
Sional to Noise Ratio 72dBA Lautsprecherimpedanz 4 Ohm PHILIPS Laht6: 10V =24 A c on;t;mce enirge €O In modaiita Especificacdes brusférhéllande
- : Lautsprechertreiber 2 x 25 mm Full-Range-Treiber Haldurivirtalande: GME2AA- Sty o o Hogtalarelement 2 x 2-tums fullregisterelement
Audio-in Input 500mV RMS 20kohm P — 8 100240FXR Dimensioni (Ixpxa) Amplificador
Bluetooth Empfindlichkeit 83dB/m/W Virrankulutus kiytéss 18W - Unita principale (L x A x P) 92 % 200 x 92 mm Poténcia efectiva 2X7,5W RMS a 1% THD (modo do Bluetooth
. . ) Peso transformador) Bluetooth-version V21 + EDR
: Allgemeine Informationen Virrankulutus Eco Power <05W e :
Bluetooth version V2.1 + EDR - - 9
. . : . _valmiustilassa Unita principale 1,188 kg ZXSW RMS a 1% THD (modo da Bluetooth-profil AJDP AVRCP
Bluetooth Profile A2DP AVRCP Netzspannung Eingangsleistung: 100 bis : bateria)
R 10 m (fi PHILIPS 240V 20160 Hz M‘t"a:[ i H Frequéncia de resposta 50 - 20 000 Hz Sortiment 10 m (ledigt utrymme)
ange m (free space) Umschaltmodus fur die Ausgangsleistung: 10V == 2,4 A - Padlaite (L xKx5) 92 x 200 x 92 mm EpekueaikTep & P
Stromversorgung: GME24A- Paino o Relagdo sinal/ruido 72dBA Hogtalare
Speakers . Kywentkiw -
100240FXR - Pédlaite 1188 kg Entrada de dudio 500mV RMS 20k ohm Hogtalarimpedans 4 ohm
Speaker Impedance 4 ohm e HoMMHaAABI WbIFBIC KyaTb 2X7,5 BT RMS 1% THD - -
PSo—— ST = Betriebs-Stromverbrauch 18W (Anarrep peximi) Bluetooth Hogtalarelement 2 x 2-tums fullregisterelement
eaker Driver x 2" full range drivers P .
sp = Pew— ge v Eco-Standby-Stromverbrauch <05W Caractéristiques techniques 2X5 Br RMS 1% THD ———— oo Kinslighet 83dB/m/W
ensitivity m Ab BaTapes pexuMi ‘ersao do Bluetoo .
A Amplificateur b b Perfil do Bluetooth A2DP AVRCP Allmén inf i
General information - Hauptgerdt (B x H xT) 92 %200 x 92 mm HKutinik xayabl 50 - 20000 My erfil do Bluetoo man information
info io - - - 319 .
Gewicht Puissance de sortie nominale 2x75WRMS a1 %THD oy apararomacs 2B Alcance 10 m (em espacos livres) Nitstrém Ineffekt: 100-240V~
AC power Input: 100—240_V~ 50/60 Hz - Hauptgerat 1188 kg (mode adaptat‘eurz — : PHILIPS 50/60 Hz
PHILIPS Output: 10V === 24A 2x5WRMS a1 %THD Ayano Kipic Kesi 500 mMB RMS 20 kOm Altifalantes AC-adapter, modell: GME24A- Uteffekt: 10V == 2.4 A

Switching power supply model:
GME24A-100240FXR

Operation Power Consumption 1.8W

Eco Standby Power <05W
Consumption

Dimensions

- Main Unit (W x H x D) 92 x 200 x 92 mm
Weight

- Main Unit 1188 kg

Specifikace

Zesilovac

Jmenovity vystupni vykon

2 x75W RMS pii 1% THD
(reZim adaptéru)

2 x 5W RMS pii 1% THD
(reZim baterie)

Kmitoctova charakteristika

50-20 000 Hz

Odstup signdl/Sum

72dBA

Vstup Audio-in 500 mV RMS 20 kohmt
Bluetooth

Verze Bluetooth V2.1 + EDR

Profil Bluetooth A2DP AVRCP

Mpodiaypadég

EvioxuTng

OvopaoTikn 1oxUg e£660u

2X7,5W RMS ota 1% THD

(mode batterie)

Réponse en fréquence

50 -20 000 Hz

Rapport signal/bruit

72dBA

Entrée « Audio-in »

500 mV RMS, 20 kohms

Bluetooth
Bluetooth Hyckacs! V2.1 + EDR
Bluetooth npodarinbi A2DP AVRCP

Impedancia do altifalante

4 ohm

Diafragma do altifalante

2 diafragmas de 2" de gama
total

Sensibilidade

83dB/m/W

100240FXR

Effektférbrukning vid anvandning

1.8W

Effektférbrukning i Eco Power-
standbyldge

<05W

(\erToupyia TpododoTikol) AYKbIMbI 10 m (6oc opbin) Storlek

2X5W RMS ora 1% THD Bluetooth Informagdes gerais - Huvudenhet (B x H x D) 92 x 200 X 92 mm

(AetToupyia prarapiag) Version Bluetooth V2.1 + EDR AMHaN_MK_TeP Poténcia de CA Entrada: 100-240V~ Vikt
2uyvOTNTA amOKPLONG 50 - 20000 Hz Profil Bluetooth A2DP AVRCP YHAETKILLTIH HOMMH2AALIK 4 Om PHILIPS 50/60 Hz - Huvudenhet 1,188 kg
AbYog orpatog pog 8dpupo 72dBA Portée 10 m (sans obstacle) — Modelo da fonte de alimentacao Sala: 10V === 24 A
Eloobos fixou 500mY RMS 20k0nm YHAETKIL ApaliBepi 2 x 2" TOAbIK ayKbiM ApaiiBepi comutada: GME24A-100240FXR i Oseliild

Enceintes CesiMTanapIK 83dB/m/W Consumo de energia em funcionamento 1,8 W I Ozellikler
Bluetooth Impédance 4 ohms x Consumo no modo de poupanca de <05W Amplifikator
aAMbl aKnapaT ; . o ! -
Erxdoom Bluetooth V2.1 + EDR Enceinte Haut-parleurs 2 x 2» & gamme - Knap — cherga Nominal Cikis Glicu %1THD'de 2 X 7.5W RMS (Adaptor
Mpodi Bluetooth AIDP AVRCP étendue AWHBIMaAbI TOK KyaTbl Kipic: 100-240 B~ 50/60 'y Dimensdes Modu)
Eoon S , Sersibilite SIdBImIWY PHILIPS Whirbic: 10 B === 2.4 A - Unidade principal (L x A x P) 92 % 200 x 92 mm 91 THD'de 2 X 5'W RMS (Pil Modu)
éAela £7pa (EAeUBEPOG Y WPO i
up petpa ( pOG XWPOG) Kocbinrar KyaT KesiHiH, yAric: P Frekans Tepkis 50 20000 Ha
. . GME24A-100240FXR _ o
Hyxeia Informations générales gamre i kT mgror . - Unidade principal 1,188 kg Sinyal GUrtitd Orani 72dBA
Epriednon nyelou 4 ohm Alimentation par secteur Entrée :100 - 240V~ ; : Audio-in Girisi 500 mV RMS 20 kohm
PHILIPS 50/60 Hz KyaTTbl yHemaey kyTy pexuminae < 0,5 BT XapaKTepUCTHKM
Onydg nxeiou 2 08nyol mipoug edpoug 2 Modgle d'alimentation : GME24A-  Sortie : 10V === 2.4 A KYaT TyTblHY paxTep Bluetooth
Evaiobnoia 83dB/m/W 100240FXR Menwepi Ycuauteas Bluctooth siriim V21 + EDR
- : - Heriari kypbiarb (E x b x K) 92 x 200 x 92 mm -
, , C 1t lect 18W ) .

e mopogepie Comonraion deipess o 2755 (Gereons) W oo o
loyxug AC Eioodog: 100-240 V~ 50/60 Consommation électrique en <05W - Heriari KypbiAFbi 1,188 kr 2 X 5 BT (cpeaHexsaap.) npu Kapsama alani 10 m (bos alan)
PHILIPS Hz '

KHIN 1 % (pexxum nuTaHus oT

v de veille d'é ied'é i
Dosah 10 m (volny prostor) MoVTENO HETAYWYIKTG EEobog: 10V === 24 A mé © V_el £ Scoromie cenerge aKKyMyAATOPA)
Tpododooiag: GME24A- Dimensions Specificaties -
Reproduktory 100240FXR - Unité principale (I x H x P) 92 %200 x 92 mm YacTOTHbBIN OTKAMK 50—20 000 Iy,
- Versterker
Impedance reproduktoru 4 ohmy Karavahwon evépyeiac o 18W Poids : ‘ — OTHowwerre curHan/ym 72 pBA
Vinutf reproduktoru 2 x 2" §irokopdsmové AerToupyia - Unité principale 1,188 kg Norminaal uitgangsvermogen 2x7.5W RMS bjj 1% THD BxoaHOI ayaropasbem 500 MB RMS 20 kOm
reproduktory - - - (adaptermodus)
— Karavaiwon evépyelag kard m <05W 2 x 5W RMS bijj 1% THD Bluetooth
Citlivost 83dB/m/W Aettoupyla avapovrig Eco Power Termékjellemz&k (batterijmodus)
Awaoraceic . - 020000 4 Bepcus Bluetooth V2.1 + EDR
4 i Zeied requentierespons - 20 z
Obecné informace ~ Kopia povada (N x Y x B) 92 x 200 x 92 i Erésitd : [pogwne Bluetooth AZDRAVRCP
Napdjenf st¥idavym proudem Vstup: 100-240V~, 50/60 Hz Bdpoc Névleges kimend teljesitmény 2 X75W RMS, 1% THD esetén Signaal-ruisverhouding 72dBA PaBounii AvanasoH 10 M (ceoBoaHOrO MpOCTpaHCTBa)
PHILIPS Vystup: 10V == 2,4 A - Kopia povada 1188 kiha (adapteres Gizemmadd) Audio-ingang 500 mV RMS, 20.000 ohm
Model spihaného napdjectho - 2 X 5W RMS, 1% THD esetén AKyCcTHYECKME CUCTEMbI
zdroje: GME24A-100240FXR (akkumuldtoros tizemmdd) Bluetooth
. . ConpoTyeaerune AC 4 Om
Spotreba elektrické energie pfi 1,8W Especificaciones Frekvenciavdlasz 50 - 20 000 Hz Bluetooth-versie V2.1 + EDR
M3ayvatens AC 2 LWMPOKOMOAOCHbIX M3AYyHaTEAR 25
provozu Amplificador Jel-zaj ardny 72dBA Bluetooth-profiel A2DRAVRCP
Spotieh . <05 W : - — YyBCTBUTEABHOCTb 83aB/M/BT
po ;e aenerge . " Potencia de salida 2% 7.5W RMS a1 %THD Audiobemenet 500 mV RMS 20 kohm Bereik 10 m (vrije ruimte)
¥ pohotovostnim reZimu o (modo de adaptador) Bl N Luid y O6was nHpopmaums
Rozméry 2x5WRMS a1 %THD uetoot uidsprekers
P & ° CeTb nepemeHHOro Toka Bxoa: 100-240 B~
- Hlavni jednotka (S xV x H) 92 x 200 x 92 mm (modo de baterfa) Bluetooth verzid V2.1 + EDR Luidsprekerimpedantie 4 ohm PHILIPS 50/60 T
H:‘OmOStd ) 188k Respuesta de frecuencia 50 -20 000 Hz Bluetooth profil A2DP AVRCP Luidsprekerdriver 2 drivers van 2 inch met volledig BAOK MuTaHms ¢ dyHKUMed Bbixoa: 10 B==24 A
— i it} § N - . . _
avni jednotia g Relacién sefial/ruido 72dBA Hatdtévolsdg 10 m (szabad terlleten) bereik meg;K/(\)loquwﬂ, moaens: GME24A
Entrada de audio 500 mv RMS, 20 kohmios o Gevoeligheid 83dB/m/W 100290PXR
Specifikationer Hangsugérzok SHepronoTpebAeHIe BO Bpems 18 Bt
Forstaerker Bluetooth Hangsugdrzé-impedancia 4 ohm Algemene informatie paboThl
Versidn de Bluetooth V2.1 + EDR H < 26-meshaits 2 db 2" es savd haitd Netspanning Invoer: 100-240 V~ 50/60 SHepronoTpebAeHue B pexkume <058t
Faktisk effekt 2X75W RMS ved 1 %THD Perfil Bl h A2DP AVRCP , anlgsugar,zo reenae S Tl PHILIPS Hz oxmaaHmna Eco Power
(adaptertilstand) erfil Bluetoot Erzékenység 83dB/m/WY Geschakelde voedingseenheid model:  Uitvoer: 10V === 2,4 A Pasmepbi
2 X 5W RMS ved 1 %THD Alcance 10 m (espacio libre) , GME24A-100240FXR 5
(batteritilstand) Altalanos informaciok - OcHosHoe yctpoiicteo (LU x Bx ) 92 x 200 x 92 mMm
; — Stroomverbruik in werking 1.8W Bec
Frekvensgang 50 - 20000 Hz Altavoces Tapfesziltség Bemenet: 100-240V~, 50/60 Hz — 3
) . PHILIPS Kimenet: 10V == 2.4 A Stroomverbruik in <05W - OcHoBHoOe yCTpOWCTBO 1,188 kr
Signal-/stejforhold 72dBA Impedancia del altavoz 4 ohmios ! . d

Controlador de altavoz

2 x 2" controladores de rango

Kapcsoldtizem( tapegység

Lydinput 500 mV RMS 20.000 ohm ot tipusa: GME24A-100240FXR
completo
o Teljesitményfelvétel 18W
Bluetooth Sensibilidad 83dB/m/W
Eco ké Iéti U 5d <05W
Bluetooth-version V2.1 + EDR C.o ,eszén - u,zemmo
Informacion general teljesitményfelvétele
Bluetooth-profil A2DP AVRCP .
- — Alimentacién de CA Entrada: 100-240V~, Méretek
Omrdde 10 m (i fri luft) PHILIPS 50/60 Hz, 1,0 A méaximo - Féegység (Sz x Ma x Mé) 92 x 200 x 92 mm
Hoittal Cambio de modo de alimentacién: Salida: 10V =—=—24 A Témeg
ojttalere GME24A-100240FXR - Féegység 1,188 kg
Hejttalerimpedans 4 ohm Consumo de energia en funcionamiento 1,8 W
Hejttalerdriver 2 x 2" bredspektrede drivere Consurmo en modo de espera de bajo <05W Speciﬁche
Sensitivitet 83dB/m/W consumo
- Amplificatore
Generelle oplysninger Dimensiones . .
pysning - Unidad principal (ancho x alto x 92 %200 x 92 mm Risposta in frequenza 50 - 20000 Hz
Vekselstrom Indgang: 100-240V~, 50/60 profundo) Potenza caratteristica in 2X 75W RMS a 1% THD (modalita
PHILIPS Hz, 1,0 A maks. Peso uscita adattatore)

Switch-mode-stremforsyningsmodel:

GME24A-100240FXR

Udgang: 10V === 24 A

Strgmforbrug ved drift

18W

Stremforbrug ved Eco-standby

<05W

Mal
- Hovedenhed (B x H x D)

92 x 200 x 92 mm

Vgt
- Hovedenhed

1,188 kg

®E Technische Daten

Verstarker

Ausgangsleistung

2x75W RMS bei 1%
Klirrfaktor (Netzbetrieb)
2 x 5W RMS bei 1 %

Klirrfaktor (Akkubetrieb)

- Unidad principal

1188 kg

Teknisii tietoja

2 X 5W RMS a 1% THD (modalita
batteria)

Rapporto segnale/rumore

72dBA

Ingresso audio

500 mV RMS 20 kohm

energiebesparende stand-bystand

Afmetingen

- Apparaat (b x h x d) 92 x 200 x 92 mm
Gewicht

- Apparaat 1188 kg

Dane techniczne

Technické Udaje

Zosilnovac

Hoparlorler

Hoparlér Empedansi

4 ohm

Hoparlér Surtictsi

2 x 2 ing tam kapsamli stirtictler

Hassaslik 83dB/m/W

Genel bilgiler

AC glicti Giris: 100-240V~ 50/60 Hz
PHILIPS 1,0 A Maks

Anahtarlamali glic kaynagi modeli:

GME24A-100240FXR

Cikis:10V==24A

Calisir Durumdaki Gi¢ Tuketimi 1,8 W

Gu¢ Tasarruflu Bekleme Modunda < 05W

Glig Tuketimi

Boyutlar

- Ana Unite (G xY x D) 92 x 200 x 92 mm
Agirlik

- Ana Unite 1,188 kg

TexHiuHi XapakTepucTUKM

MiacuaoBay

HoMmiHaabHa BrxiAHa
NOTYXHICTb

2 x 75 Bt RMS npu 1% THD
(pexxvm apanTepa)

2 x 5 BT RMS npu 1% THD
(pexxum baTapei)

YacToTa Bianosiai

50-20 000 Iy

CniBBIAHOWEHHA «CUTHAA-LLYM>

72 AB(A)

AyaioBxia 500 MB RMS, 20 kOm
Bluetooth

Bepcis Bluetooth V2.1 + EDR
Mpodiab Bluetooth A2DP AVRCP

AjanasoH

10 M (BiAbHOTO MpocTOpY)

Menovity vystupny vykon

2x75W RMS pri 1 9%THD
(Rezim adaptér)

2x5W RMS pri1 % THD (Rezim
batéria)

ly4HomoBu;

Onip ryqHomoBLiB

4 Om

AnHamik 2 X 2 AIOMMa, MOBHOAIAMA30HHI
Wzmacniacz Frekvenénd odozva 50 —20 000 Hz AMHaMIKM
Znamionowa moc wyjéciowa 2x75W RMS przy 1% THD Odstup signdlu od Sumu 72dBA YyTAvBICTD 83dB/m/W

(tryb zasilacza)
2x5W RMS przy 1% THD (tryb
akumulatora)

Pasmo przenoszenia

50-20 000 Hz

Odstep sygnatu od szumu

72dBA

Wejicie Audio-in

500 mV RMS, 20 kQ

Bluetooth
Wersja Bluetooth V2.1 + EDR
Profil Bluetooth A2DP AVRCP

Zasieg

10 m (wolna przestrzen)

Gtosniki

Impedancja glosnika 4 omy

Przetwornik 2 przetworniki petnozakresowe
o

Czutos¢ 83dB/m/W

Vahvistin
limoitettu lihtéteho 2% 75W RMS, 1 %THD (sovitintia) Bluetooth

2x5W RMS, 1 %THD (akkutila) Versione Bluetooth V2.1 + EDR
Taajuusvaste 50-20 000 Hz Profilo Bluetooth A2DP AVRCP
Signaali—kohina-suhde 72dBA Portata 10 m (spazio libero)
Audio-in-danitulo 500 mV RMS 20 kohm

Altoparlanti

Bluetooth Impedenza altoparlanti 4 ohm
Bluetooth-versio V2.1 + EDR Driver altoparlanti 2 driver full range da 2"
Bluetooth-profiili A2DP AVRCP Sensibilita 83dB/m/W

Kantoalue

10 m (vapaa tila)

Frequenzgang

50 bis 20.000 Hz

Signal/Rausch-Verhaltnis

72dBA

Informacje ogdlne

Zasilanie pradem przemiennym
PHILIPS

Model zasilacza impulsowego:
GME24A-100240FXR

Wejscie: 100-240V~, 50/60 Hz
Wyjscie: 10V === 2,4 A

Pobdr mocy podczas pracy

Vstup Audio-in 500 mV RMS 20 kohmom
Bluetooth

Verzia Bluetooth V2.1 + EDR

Profil Bluetooth A2DP AVRCP

Dosah

10 m (volné priestranstvo)

Reproduktory

Impedancia reproduktorov

4Q

Budi¢ reproduktora

2 x 2" budi¢ s plnym rozsahom

Citlivost’

83dB/m/W

Vseobecné informacie

Sietové napdjanie
PHILIPS

Spinany napdjaci model:
GME24A-100240FXR

Vstup: 100 — 240V~ 50/60 Hz
Vystup: 10V === 2,4 A

Prevddzkovd spotreba energie

18W

Spotreba energie v
pohotovostnom rezime Eko

<05W

Rozmery
— Hlavnd jednotka (5 xV x H)

92 x 200 x 92 mm

Hmotnost'
- Hlavnd jednotka

1,188 kg

3araAbHa iHpopMaLis

Mepera 3MiHHOro CTpyMy
PHILIPS

MoaeAb 3 IMMYABCHUM AXKEPEAOM
»upaeHHs: GME24A-100240FXR

Bxia: 100-240 B
3MIHHOTO CTPYMY,
50/60 Iy, Makc. 1,0 A
Buxia: T0B==—=24 A

CnoxviBaHHsA eAeKTpoeHeprii nia, Yac 1,8 Bt
eKcnayaTauil
CnoxvBaHHA eAeKTPOEeHepril y pexumi <058BT

OuiKyBaHHSA 3 eKOHOMIEIO eHepril

Po3mipn
- FonoBHMI 6n0K (L x B x )

92 x 200 x 92 MM

Bara
- F'onoBHMIN BAOK

1,188 kr




